

## मैदान से हटकर

कार्तिक की पत्नी दीपिका ने शेयर की अंडर वाटर फोटो



नई दिल्ली, जेएनएन। कोलकाता नाइटराइडर्स के पूर्व कप्तान दिनेश कार्तिक आईपीएल के बाद अब पत्नी की इच्छा पूरी करते नजर आ रहे हैं। दरअसल आईपीएल के दौरान स्टार स्क्वॉश खिलाड़ी दीपिका ने कहा था कि वो अपने पति के साथ समंदर किनारे छुटियां मनाना चाहती हैं। इसके बाद अब दीपिका ने अंडर वाटर की तस्वीर इंस्टाग्राम पर शेयर की, जिसमें वह पति के साथ रोमांटिक मूड में नजर आ रही है। दीपिका की यह तस्वीर मालदीव की है। जहां वो पति के साथ छुटियां मना रही है। तस्वीर शेयर करते हुए उन्होंने लिखा कि बेहतर के लिए, बदतर के लिए, अमीर के लिए, गरीब के लिए, बीमारी में और स्वास्थ्य में और जमीन पर और पानी में। उनकी इस तस्वीर पर फैंस ने गजब के रिएक्शन दिए। देखते ही देखते इस फोटो पर दीपिका का पूरा कमेंट सेक्शन दिल वाली इमोजी से भर गया।

## 100वां जन्मदिन मनाने वाले तीसरे क्रिकेटर बने चंदोरकर

नई दिल्ली, भाषा। पूर्व प्रथम श्रेणी क्रिकेटर रघुनाथ चंदोरकर शनिवार को 100 वर्ष के हो गए और यह



जन्मदिन का शतक पूरा करने वाले तीसरे भारतीय क्रिकेटर बन गए। चंदोरकर ने सात प्रथम श्रेणी मैच खेले थे, उन्होंने महाराष्ट्र (1943-44 से 1946-47) और बाम्बे (1950-51) का प्रतिनिधित्व किया था।

विकेटकीपर बल्लेबाज के तौर पर खेलने वाले चंदोरकर ने सात मैचों में 155 रन बनाए थे। उन्होंने तीन कैच लेने के साथ दो स्टंप भी किए थे। प्रो. डीबी देवधर (1892-1993) और वसंत रायजी (1920-2020) अन्य दो भारतीय क्रिकेटर हैं, जिन्होंने अपना 100वां जन्मदिन मनाया है।

## खेल एक नजर

सरकार अगले साल जनवरी में लांच करेगी फिटनेस एप



नई दिल्ली, भाषा। खेल सचिव रवि मिश्रल ने शनिवार को कहा कि सरकार अगले साल जनवरी में एक ऐसी ऐप लाने की योजना बना रही है, जिससे लोगों को फिटनेस स्तर को जांचने और सुधार करने में मदद मिलेगी। मिश्रल ने एयरटेल दिल्ली हाफ मैराथन की प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान कहा, हम अगले साल एक फिट इंडिया ऐप लाने की योजना बना रहे हैं, यह किसी अन्य स्वास्थ्य ऐप की तरह ही होगा, लेकिन मुख्य चीज होगी कि इसमें हर कोई अपनी फिटनेस का आकलन कर पाएगा। उन्होंने कहा, हम जनवरी में किसी समय इस ऐप को लांच करेंगे। मैं इस प्रतियोगिता के सभी प्रतिभागियों से अनुरोध करूंगा कि वे इस ऐप पर आएँ और अपनी फिटनेस चेक करें। अगर आप प्रत्येक महीने अपनी फिटनेस की जांच करोगे तो इससे आपकी फिटनेस सुधरेगी। एयरटेल दिल्ली हाफ मैराथन में दुनिया के शीर्ष धावक भाग लेंगे, जिसमें गत चैम्पियन इथियोपिया के एंडामलाक बेहलू और सेहे गेमेचु शामिल हैं। कोविड-19 महामारी के दौरान आयोजित होने वाली यह भारत की पहली वैश्विक खेल प्रतियोगिता होगी।

## 2016-17 का चैंपियन भोपाल पहले ही टी-20 मैच में हारा

खेल प्रतिनिधि, भोपाल। 2016-17 का चैंपियन टीम भोपाल को उज्जैन ने जेएन भाया इंटर डिवीजन टी-20 क्रिकेट टूर्नामेंट के पहले ही मैच में करारी शिकस्त दी। उज्जैन ने घातक गेंदबाजी के दम पर भोपाल 9 विकेट पर 120 रन पर रोक दिया। इसके बाद शानदार बल्लेबाजी कर 6 विकेट से मैच जीत लिया। इस जीत से उज्जैन के 4 अंक हो गए। दोहरे प्रदर्शन के लिए उज्जैन के कप्तान पार्थ शाहनी (1 विकेट व 20 रन) को मैच ऑफ द मैच चुना गया। इंदौर के होल्कर स्टेडियम में खेले गए गुपु-सी के मैच में भोपाल ने टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करते हुए 9 विकेट पर 120 रन बनाए। टीम की ओर से

सर्वाधिक 22 रन अतुल कुशवाहा ने बनाए। जय देवनानी ने 19 रन की पारी खेली, जबकि 6 बल्लेबाज दहाई का अंक भी पार नहीं कर सके। उज्जैन की पंकज पटेल, शाहरुख व अंकुल पटौदी ने 2-2 विकेट झटके। पार्थ शाहनी को एक सफलता मिली। लक्ष्य का पीछा

## ऑस्ट्रेलिया में वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज हैं रोहित, विराट चौथे नंबर पर

जेएनएन, नई दिल्ली

भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच 27 नवंबर से वनडे क्रिकेट की शुरुआत होगी। टीम इंडिया को इस दौर पर पहले तीन मैचों की वनडे सीरीज, फिर तीन मैचों की टी-20 सीरीज और सबसे आखिर में चार मैचों की टेस्ट सीरीज में हिस्सा लेना है। तीन मैचों की वनडे सीरीज में इस बार रोहित शर्मा नहीं खेल रहे हैं, क्योंकि उनके चोटिल होने की वजह से उन्हें वनडे टीम में शामिल नहीं किया गया है। रोहित के टीम में नहीं होने से विराट कोहली की जिम्मेदारी काफी ज्यादा बढ़ जाएगी। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ रोहित का वनडे रिकॉर्ड काफी अच्छा है, ऐसे में टीम इंडिया को उनकी कमी जरूर खलेगी, लेकिन अगर बात ऑस्ट्रेलियाई धरती पर वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने की हो तो यहां पर रोहित इस समय सबसे आगे चल रहे हैं। रोहित ने ऑस्ट्रेलिया में क्रिकेट करियर के दौरान वनडे में 990 रन बनाए थे। वहीं कंगारू टीम के खिलाफ उनकी धरती पर वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में दूसरे नंबर पर सचिन तेंदुलकर हैं, जिन्होंने 740 रन बनाए थे। भारतीय कप्तान कोहली ने वनडे में ऑस्ट्रेलिया में 629 रन बनाए हैं और वो इस मामले में चौथे नंबर पर हैं। महेंद्र सिंह धोनी 684 रन के साथ तीसरे स्थान पर हैं।



कोहली ने कसी कमर, जिम में बहा रहे पसीना

दुनिया के सबसे फिट खिलाड़ियों में से एक टीम इंडिया के कप्तान विराट कोहली ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीमित ओवर क्रिकेट के लिए कमर कस ली है। कोहली ने टिवटर पर जिम में वर्कआउट करते फोटोज शेयर कैं। कोहली वीडियो में ट्रेडमिल के साथ-साथ हेवी वेट उठाते दिख रहे हैं। टिवटर पर शेयर फोटोज में कोहली ट्रेडमिल पर कार्डियो करते भी दिख रहे हैं। फोटोज के साथ कोहली ने लिखा- फ्यूल अप। टीम इंडिया को ऑस्ट्रेलिया दौर पर अपने अभियान की शुरुआत 27 नवंबर को वन-डे मैच से करनी है।

## ऑस्ट्रेलिया में वनडे में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले भारतीय बल्लेबाज

रन	खिलाड़ी
990	रोहित शर्मा
740	सचिन तेंदुलकर
684	महेंद्र सिंह धोनी
629	विराट कोहली

## ओवरऑल में सचिन पहले रोहित शर्मा दूसरे नंबर पर

वनडे क्रिकेट में ओवरऑल बात करें तो सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर ही हैं। उन्होंने इस टीम के खिलाफ 71 मैचों में 3077 रन बनाए थे, तो वहीं रोहित शर्मा यहां भी दूसरे स्थान पर काबिज हैं। रोहित ने कंगारू टीम के खिलाफ 40 वनडे मैचों में 2208 रन बनाए हैं, तो वहीं विराट कोहली यहां तीसरे नंबर पर हैं और उन्होंने अब तक ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 40 वनडे मैचों में 1910 रन बनाए हैं।

## बेहतर हो रही हैमरिटिंग, ऑस्ट्रेलिया दौर के लिए सब ठीक रहेगा : रोहित

चोट के दौरान बीसीसीआई व मुंबई इंडियंस के साथ लागातार संपर्क में था

भाषा, नई दिल्ली/सिडनी

भारत की सफेद गेंद की टीम के उप कप्तान रोहित शर्मा के लिए उनकी हैमरिटिंग चोट को लेकर हुआ हो-हल्ला भ्रमित करने के साथ मनोरंजक भी था, क्योंकि वह हमेशा जानते थे कि यह चोट इतनी गंभीर नहीं थी और वह ऑस्ट्रेलिया दौर के लिए खेलने के लिए तैयार होंगे। रोहित को आईपीएल के दौरान यह हैमरिटिंग चोट लगी थी, जिसके कारण उन्हें इस महीने के शुरू में ऑस्ट्रेलिया दौर के लिए टीम से बाहर कर दिया गया और कुछ ही दिन में वह क्रिकेट खेलने के लिए लौट आए, जिससे अटकलौं का दौर शुरू हो गया। इसके बाद उन्हें टेस्ट टीम में शामिल कर लिया गया।



## आईपीएल में शानदार प्रदर्शन से दबाव कम हुआ

भारतीय तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी आईपीएल में शानदार प्रदर्शन के बाद अच्छी लय में हैं, जिससे वह बिना किसी दबाव के ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बड़ी टेस्ट सीरीज के लिए तैयारी कर पाए। शमी ने शनिवार को बीसीसीआई डॉट टीवी से कहा, आईपीएल में किंग्स इलेवन पंजाब के लिए मेरे प्रदर्शन ने मुझे आत्मविश्वास दिया और मुझे सही स्थिति में पहुंचा दिया। शमी ने पंजाब के लिए 20 विकेट चटकाए। शमी को लगता है कि आईपीएल में अच्छे प्रदर्शन ने उन पर से दबाव हटा दिया। उन्होंने कहा, सबसे बड़ा फायदा यह है कि मैं अब बिना किसी दबाव के आगामी सीरीज के लिए तैयारी कर सकता हूं। उन्होंने कहा, मैंने लोकडौउन में अपनी गेंदबाजी और अपनी फिटनेस पर काफी काम किया है।



## मदद करेगा शेफील्ड शील्ड का अनुभव: एगर

ऑस्ट्रेलिया के स्पिन आल राउंडर एश्टन एगर ने कहा कि हाल में शेफील्ड शील्ड मैचों के दौरान का अनुभव उन्हें भारत के खिलाफ आगामी सीरीज में मदद करेगा। 27 साल के एगर पिछली गर्मियों में ऑस्ट्रेलिया के सीमित ओवर के दोनों प्रारूपों में खेले थे, लेकिन सितंबर में इंग्लैंड के दौर पर वनडे टीम में जगह नहीं बना सके थे। अब वह शेफील्ड शील्ड के बाद पर्थ में दो हफ्ते के क्वॉरंटाइन को पूरा करने के पश्चात रिविगर से सीमित ओवर के साथी खिलाड़ियों के साथ जुड़ने के लिए तैयार हैं और उन्हें उम्मीद है कि पिछले कुछ हफ्तों का अनुभव उन्हें आगामी सीरीज में मदद करेगा। एगर ने अक्टूबर-नवंबर में वेस्टर्न ऑस्ट्रेलिया के लिए तीन मैचों में 10 विकेट लिए।

## सिराज को पिता के इंतकाल के बाद वापस आने को कहा, पर देश की खातिर उन्होंने मना किया

बीसीसीआई अध्यक्ष और सचिव ने की सिराज के फैसले की तारीफ

कोलकाता, जेएनएन। टेस्ट टीम में शामिल तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज (26) के पिता मोहम्मद घोस (53) का शुक्रवार को हैदराबाद में इंतकाल हो गया था। वे काफी समय से फेफड़ों की बीमारी से जूझ रहे थे। बीसीसीआई सेक्रेटरी जय शाह ने शनिवार को मोहम्मद सिराज के पिता के इंतकाल के बाद भी ऑस्ट्रेलिया दौर पर रुकने के फैसले की तारीफ की। उन्होंने कहा कि टेस्ट टीम में शामिल तेज गेंदबाज सिराज को इस दुख की घड़ी में घर, परिवार को पास वापस आने को कहा गया था, लेकिन उन्होंने नेशनल ड्यूटी की खातिर वापस आने से इनकार कर दिया। बोर्ड की मीडिया रिलीज में शाह ने कहा कि बोर्ड ने सिराज के साथ चर्चा की और उन्हें अपने परिवार के साथ समय बिताने के लिए वापस आने का विकल्प दिया। लेकिन उन्होंने भारतीय दल के साथ अपने



दायित्वों को निभाने का फैसला किया। उन्होंने कहा कि बोर्ड इस दुख के समय में उनके और उनके परिवार के साथ है। बीसीसीआई अध्यक्ष सौरव गांगुली ने शुक्रवार को ट्वीट कर सिराज के फैसले की सराहना की और उनके प्रति सांत्वना व्यक्त की। उन्होंने ट्वीट किया कि सिराज को इस दुख के क्षणों से बाहर निकलने की शक्ति मिले। ऑस्ट्रेलिया दौर पर उनकी सफलता की कामना करता हूं। शानदार व्यक्तित्व।

## पिता का सपना पूरा करूंगा: सिराज

सिराज ने 7 साल की उम्र में अपने बड़े भाई को भी खो दिया था। उन्होंने कहा, पिता की हमेशा एक ही इच्छा थी और वे हमेशा यही कहते थे कि मेरा बेटा देश का नाम रोशन करेगा। मैं पिता की इच्छा पूरी करूंगा।

## आतंकवाद के बावजूद पाकिस्तान जाने को तैयार हुईं तीन बड़ी टीमों

नई दिल्ली, जेएनएन। श्रीलंकाई टीम की बस पर 2009 में हुए आतंकवादी हमले के कारण लगभग एक दशक से टेस्ट मैचों की मेजबानी करने में विफल रहे पाकिस्तान का कहना है कि वह 2021 में दक्षिण अफ्रीका, न्यूजीलैंड, इंग्लैंड और वेस्टइंडीज जैसे प्रमुख क्रिकेट राष्ट्रों का स्वागत करने के लिए तैयार है। पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) के मुख्य कार्यकारी अधिकारी वसीम खान ने 'द एसोसिएटेड प्रेस' से कहा कि हम (अन्य) क्रिकेट बोर्ड के साथ रिश्तों को बेहतर करने पर काम कर रहे हैं। दक्षिण अफ्रीका दो टेस्ट मैचों की सीरीज खेलने के लिए जनवरी में पाकिस्तान का दौरा करेगा है, जो विश्व टेस्ट चैंपियनशिप का हिस्सा है। इसके बाद उन्हें तीन मैचों की टी-20 सीरीज में भी भाग लेना है।

न्यूजीलैंड को सितंबर (2021) में तीन वनडे और पांच टी-20 मैचों के लिए और फिर इंग्लैंड को दो टी-20 मैचों के लिए पाकिस्तान का दौरा करना है। इंग्लैंड का यह 2005 के बाद पाकिस्तान का पहला दौरा होगा। पीसीबी ने दिसंबर में वेस्टइंडीज के खिलाफ भी घरेलू सीरीज की योजना बनाई है।

2022 में ऑस्ट्रेलियाई टीम जाएगी पाकिस्तान खान ने कहा, हमारे लिए अगले आठ-दस महीने घरेलू क्रिकेट के नजरिये से अहम है। हम क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के साथ भी चर्चा कर रहे हैं। वे 2022 सत्र के दौरान दौरा करने वाले हैं, हम चाहते हैं कि वे अधिक समय के लिए यहां आए।

## भारत-पाक के बीच क्रिकेट अभी नहीं

खान को अभी भारत-पाकिस्तान के बीच क्रिकेट की बहाली की उम्मीद नहीं है। कश्मीर मुद्दे पर खराब द्विपक्षीय रिश्तों के कारण के कारण दोनों पड़ोसी देश सिर्फ विश्वकप, चैम्पियंस ट्रॉफी और एशिया कप जैसे बड़े अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंटों में एक-दूसरे के खिलाफ खेलते हैं। श्रीलंका की टीम पर 2009 में आतंकवादी हमले के बाद पाकिस्तान में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट के लिए दरवाजे बंद हो गए थे। इसके बाद जिम्बाब्वे पाक दौरा करने वाली पहली टीम बनी। उसने 2015 सीमित ओवरों की सीरीज के लिए पाकिस्तान का दौरा किया था। पिछले साल श्रीलंका ने दो पांच दिवसीय मैचों के लिए पाकिस्तान का दौरा किया था।

## कृष ने फेथ ब्लू और वेदांश ने दिलाई एनसीसीसी को जीत

अंडर-19 फेथ कप वनडे क्रिकेट टूर्नामेंट

भोपाल, खेप्रा। कृष मल्होत्रा के दोहरे प्रदर्शन के दम पर फेथ ब्लू ने अंडर-19 फेथ कप वनडे क्रिकेट टूर्नामेंट में उड़ान अकादमी को 5 विकेट से हराया। जबकि एक अन्य मैच में एनसीसीसी ने अंकुर अकादमी का 31 रन से शिकस्त दी। मैंन ऑफ द मैच का पुरस्कार कृष (2 विकेट और 37 रन) और वेदांश भास्कराज (3 विकेट) को दिया गया। रातीबद स्थित मैदान पर खेले गए पहले मैच में उड़ान अकादमी पहले बल्लेबाजी करते हुए 49.2 ओवर में 150 रन पर ऑलआउट हो गईं। टीम के अरहम अकील ने 67 और ओजस शुक्ला ने 31 रन का योगदान दिया। फेथ ब्लू की ओर से साद, आयुष और कृष मल्होत्रा ने 2-2 विकेट झटके। लक्ष्य का पीछा करने उतरी

फेथ ब्लू ने 22.3 ओवर में 5 विकेट से मैच जीत लिया। टीम के अनिकेत ने 40, संकल्प ने 39 और कृष ने 37 रन की पारी खेली। उड़ान के निहाल और आलिफ ने 2-2 व अंकित ने 1 व विकेट लिया। दिन के एक और अन्य मैच में एनसीसीसी ने पहले खेलते हुए मीत त्रिपाठी के 41 और राज मेहता के 36 रनों की बदौलत 47.4 ओवर्स में 187 रन बनाए। अंकुर अकादमी के ओर से सार्थक सोनी और ध्रुव अवस्थी ने 3-3, जबकि युवराज नेमा ने 2 विकेट लिए। जवाब में अंकुर अकादमी 41.5 ओवर में 156 रन पर ऑलआउट हो गईं। अखिल यादव ने 40 और आर्यन दीक्षित ने 38 रन की पारी खेली। एनसीसीसी के निशांत और वेदांश ने 3-3 विकेट लिए।



## बेस्ट देने की कोशिश रहेगी : कृष

मैंन ऑफ द मैच कृष मल्होत्रा ने कहा, कोशिश की और आगे भी करता रहूंगा। मेरी कोशिश रहेगी की टीम को फाइनल तक ले जाऊं। कृष ने बताया कि लोकडौउन के दौरान उन्होंने घर पर ही अपनी फिटनेस पर ध्यान दिया और प्रैक्टिस की।